

关注计生困难家庭大学新生,民营企业履行社会责任

菏泽41家企业捐102.3万元助学

本报菏泽8月8日讯(记者张敬然) 8日下午,菏泽市民营企业和社会各界资助计划生育困难家庭大学新生捐赠仪式在菏泽电视台演播大厅隆重举行,现场41家企业共捐款102.3万元。

全市计划生育困难家庭1000名大学新生助学活动是市

委、市政府2011年度“全市十大民生工程”之一。在捐赠仪式现场,除龙翔房地产有限公司等41家爱心企业捐出102.3万元之外,菏泽市总工会、菏泽市民政局、菏泽市慈善总会、菏泽市人口计生委、市计生协等单位也积极筹集资金资助计生困难家庭大学新生,截至目前,共筹资金

370.29万元。

据悉,菏泽今年共资助计划生育困难家庭大学新生1117名,其中市级单位资助350名大学新生、县区级单位资助767名大学新生,资助金额一般为每人2000元,特困生每人3000-5000元,原则上不重复救助。

受到该活动资助的杨泽柱

也来到活动现场,对着台下深深地鞠了一躬,表达他的感谢。杨泽柱是巨野县田庄镇佃户屯村的计生特困大学生,父母病逝,他和年迈的奶奶、残疾的三叔一起生活,2010年他以优异的成绩被大连交通大学录取,受到计生困难大学生助学活动的资助,圆了他的大学梦。

在捐赠仪式现场,民营企业代表、龙翔房地产有限公司董事长吴基晶向全市广大非公有制经济人士发出倡议,倡导更多企业投身公益事业,助贫困学子一臂之力。

另据了解,筹集到的资金将在8月25日前,发放到菏泽计划生育困难家庭大学新生手中。



菏泽举行卧铺客车 应急逃生演练

8日,菏泽市交通运输局在汽车西站组织开展了卧铺客车应急逃生演练,其中,如何使用逃生锤成为演练重点。菏泽交通集团一公司负责人就逃生锤的使用做了详细说明和演示:在紧急情况下,取下安全逃生锤,手握锤柄,用锤的金属尖部位垂直90°,用力砸向张贴有“安全出口”提示的玻璃,“最好是砸最薄弱的四角和边缘。”

据悉,“7.22”京珠高速公路特大交通事故发生之后,菏泽卧铺客车已经全部停运整顿。

本报记者 姚楠 通讯员 魏然 贺志龙 摄影报道

菏泽今年起实施“农村实用人才2221开发培养”工程 每年培养7000名农村实用人才

本报菏泽8月8日讯(记者李凤仪) 2011年,菏泽将会培养2000名养殖能手,2000名农业技术人员,2000名科技带头人,1000名企业管理和农村经纪人,下半年适时评选菏泽市优秀农村实用人才100名。8日,记者从菏泽市委组织部人才办获悉,菏泽“农村实用人才2221开发培养”工程实施方案出台,今年是该方案实施的第一年。

据悉,2011年,菏泽将培养2000名养殖能手,包括以粮食、蔬菜、花卉等种植大户、高产创建户和畜牧、水产养殖大户,农机大户为重点的农村能手;以市县乡三级农业、林业、畜牧、水产等技术推广人员为重点,培养2000名农业技术人员;以村干部、大学生村官、个体

经营户、农产品加工基地和龙头企业的技术人员为重点,培养2000名科技带头人;以规模以上龙头企业和农民专业合作社经济组织负责人为重点,每年培养1000名企业经营管理和农村经纪人。

另据了解,2011年下半年,菏泽将组织评选全市优秀农村实用人才100名,包括“种植之星”20名,“养殖之星”20名,“农村企业之星”20名,“科技致富之星”20名,菏泽市委组织部、人社局结合相关部门给予挂牌、命名、表彰。据统计,菏泽现有农村养殖、农业技术、科技、企业管理等实用人才为15万余人,2015年目标争取达到18万人,2020年农村实用人才目标争取达到23万。

百事祝有情人终成眷属

本报举办的七夕相亲大会活动现场,济南百事可乐饮料有限公司制作“祝有情人终成眷属”、“喜事喝七喜,喜上加喜”等多个条幅,为相亲人士送上了最真挚的祝福。

通过在现场的形象展示及推出七喜临门买赠等活动,该公司不仅为相亲人士增添了便利,也大大加深了该品牌在菏泽的亲合力与影响力。(王莉娜)



菏泽金通物业重服务 业主冒雨送锦旗

8月2日上午,菏泽城区金都华庭小区业主代表冒雨来到金通物业公司,将一面鲜艳的锦旗和一封饱含业主深情厚谊的感谢信送给该公司。

据了解,5月份,金通物业组织员工对整个小区的环境进行了彻底清洁,给业主提供一个舒适的居住环境。6月份,金都华庭小区开展了一场声势浩大的夏季消防应急演练和以“和谐小区,红歌嘹亮”为主题的大型红歌会活动。

7月份,市房管局组织的全市物业服务项目半年考核评比中,金通物业服务有限责任公司托管的金都华庭小区,

在参与此次评比的全市124家物业公司托管的项目中,脱颖而出,取得了第一名的佳绩。(齐讯)



您想中4000元的特别幸运大奖吗? 想要立省2000元的购房券吗?

齐鲁晚报今日菏泽邀您参加住房家装问卷调查

为了更好地了解菏泽楼市的真实信息,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的《2011齐鲁晚报菏泽读者住房和家装需求有奖调查问卷》正式推出,通过问卷反馈的读者建议,将形成菏泽首份全面反映楼市行业情况的调查报告,并向社会公布。整个活动中,将产生1名幸运大奖(由诚信家具提供的价值4000多元的沙发一套)和59名幸运奖(价值2000元的购房通用优惠券)。期待您关注周四的齐鲁晚报·今日菏泽。 咨询热:0530-6330008

诚信家具
诚信家具真功夫

本活动由菏泽诚信家具集团友情支持

泌尿生殖健康进入基因医学时代

概论: 生殖感染疾病难治愈反复
发病原因:
1. 不规律的治疗及不合理的用药,产生耐药菌株。
2. 缺乏专业治疗服务,盲目治疗或自行用药,丧失最佳治疗机会。
3. 久治不愈导致并发症,后遗症及亚临床感染。
基因检测技术 快速、权威精确检测
采用国际先进的基因检测系统,能精确检测出病原体及病毒DNA序列,定性定量的分析出致病菌的类型及含量,为临床诊断及治疗提供详细的科学依据。
DNA 基因排毒+免疫激活疗法
一标本同治,杜绝复发。
在准确性性病病原体及病毒的基础上,“针对致病菌具有极强传染性 & 极复杂的生物基因链”,通过药敏试验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,激活吞噬细胞功能,调节自身免疫系统,使疾病得到全面治疗,“针对淋菌性、非淋菌性尿道炎、梅毒、尖锐湿疣、疱疹等”生殖感染疾病,既能从外因上彻底清除病毒,又从内因上提高自身免疫力,让自身免疫参与治疗程序,让病毒无法复制并产生针对抗体,从而实现临床治愈和 血清治愈同步达到,使患者得到彻底的康复。
基因医学技术防治生殖感染疾病四大突破:
1. 定量定性检测,致病菌精确分型。
2. 药敏试验把关,用药安全有效。
3. 快速清除病毒,疗效更有保障。
4. 恢复机体生理功能,全面修复人体免疫系统。
专家忠告: 早发现,早治疗是治愈该类疾病的关键所在。
治疗后,三次检查均为阴性,才可确定是否完全康复。
怎样才能算彻底治愈?
我院专家强调: 除临床症状消失外,还应在治疗结束后进行体液检查及抗体检测,当连续二次检查均为阴性且产生针对性抗体,方可确保不复发,特别是梅毒患者更应在治疗第3、6、12个月各抽血复查一次,定期随访随访2-3年。

健康专家热线: 0530-5531200
免挂号,直接上二楼诊疗区就诊
院址: 三角花园往南500米,青年南路中医院东院二楼(原曹州宾馆路口)